

第三届“你好，天津”网络短视频大赛启动

新报讯 11月6日，由市委宣传部、市委网信办、天津海河传媒中心主办，津云新媒体承办，中国广电天津公司战略支持的第三届“你好，天津”网络短视频大赛启动。

大赛以“致敬美好时代、祝福伟大祖国、讴歌奋斗精神、点赞幸福生活”为主题，自即日起至2025年10月底，为征集阶段；2025年11月至12月，为决赛阶段。大赛奖项设组委会特别奖3个(可空缺)，每个奖励10万元；设一等奖20个，每个奖励2万元；二等奖180个，每个奖励3000元；三等奖1800个，每个奖励500元。

对表现优秀的单位颁发优秀组织奖。

第三届大赛仍采用双重方式征集：

1. 在抖音、快手、微信视频号、小红书、津抖云开设“你好天津”主话题，参赛者可通过任一平台发布短视频，并在文字描述中关联“#你好天津”话题。通过此途径投稿作品，综合考虑各平台统计的播放量、点赞量、转发量等指标，遴选优秀作品参与评选。

2. 参赛者可直接将参赛短视频、文字介绍、创作者信息发送至邮箱：nihaotianjin@qq.com。通过此

途径投稿作品，需确保作品未公开发表，将由“你好天津”抖音号、微信视频号遴选后刊发。作品一经刊发，即获得参评资格。

注：同一作品投稿多个平台的，评奖时不可重复获奖。同一账号，获奖作品不超过5个。

“你好，天津”网络短视频大赛已成功举办两届，作品征集数量和播放量不断刷新纪录，广大网友用镜头拓展城市的魅力边界，刷新家乡的美学表达。“你好，天津”已成为新时代宣传天津的重要品牌活动。

机场出租钻空子 罚你没商量

记者从市交通运输委获悉，今年以来，市区两级交通执法部门联合公安部门，持续推动重点场站出租汽车秩序治理，严厉打击通过破坏设施设备、钻杆等手段不按秩序排队候客的违规行为。对于违反《天津市客运出租汽车管理条例》(以下简称《条例》)相关规定的行为，东丽区交通执法部门视违规情节作出相应处罚。

钻空子“抢跑”罚500元

孙某驾驶出租汽车在天津滨海机场蓄车区排队期间，利用车道隔离设施缝隙，驾车私自驶入发车区，执法部门给予罚款500元的行政处罚。

毁坏隔离设施罚2000元

宋某驾驶出租汽车在天津滨海机场蓄车区排队期间，以故意毁坏车道隔离设施的方式，驾车私自驶入发车区，执法部门给予罚款2000元的行政处罚。

骗取短途通行卡罚2000元

出租汽车驾驶员周某驾车前往天津机场出租汽车蓄车区，持9.1公里的运营发票获取短途复载资格。市交通执法总队驻机场执法人员对其运营发票再次核验时发现，发票字体和颜色与正规出租车发票有细微差别。经核查，该车并无此趟业务的运营轨迹和数据。驾驶员承认其为骗取短途通行卡，使用“打票机”伪造发票。执法部门对其给予罚款2000元的行政处罚。 新报记者 李文博

津城低温破冰点 昨日最低-0.7℃

受前一波冷空气影响，昨日清晨本市最低气温已经跌破冰点，达到-0.7℃，出现在宝坻。

预计今日早间最低气温在3℃左右，北部地区依旧维持在冰点及以下。未来一周以晴到多云天气为主，气温逐步回升，预计周四起直至周末，市区最高气温将升至17℃左右，周末天气转阴，周日夜间将伴有轻雾。秋冬交接之际，津城冷空气较为频繁，预计下周一、周二还将受冷空气影响，伴随北风3-4级，预计气温下降4℃左右。

根据气象监测分析，今日晴间多云，微风，最高气温16℃，最低气温3℃。 新报记者 张珊珊

公告

现有天津市津南区小站镇人民政府组织建设的**小站镇石柱子河枢纽工程**位于天津市津南区，南付营路(东马路-东环路)路线全长0.9km、寿昌路(南付营路-昌盛路)路线全长1.3km、东环路与马厂减河交口的西北角，新建泵站庭院占地面积4915.5平方米。依据《中华人民共和国安全生产法》、《建设工程安全生产管理条例》、《市住房城乡建设委关于进一步加强地下管线保护工作的通知》等相关法律法规规定，本工程施工过程中有保护地下管线及附属设施安全的义务和责任，应保证地下管线及附属设施安全，防止事故发生。为确保该工程施工过程中地下管线安全稳定，特制定本公告告知本工程范围内涉及的所有地下管线产权单位，请在公示期(2024年11月5日至11月7日)内与我单位联系(联系人：田先生，联系电话：13920697197)，并确认地下管线位置及保护措施；如未在公示期内与我单位联系，因小站镇石柱子河枢纽工程施工所导致的一切地下管线安全事故由地下管线产权单位自行负责。特此公告。

交警8分钟“狂飙”为生命护航

车水马龙中，“荧光黄”不仅是安全的指引，还是危急时刻最值得信赖的人。他们与时间赛跑，用速度护航，交警们一次又一次争分夺秒，换来了生命平安。

为孕妇开辟“绿色通道”

近日，公安西青分局交警支队西青开发区大队接到一市民紧急求助，其怀孕的妻子突然腹痛难忍，急需赶往天津市中心妇产医院就医。求助人称妻子刚刚34孕周，却突然出现要分娩的征兆，去医院的路自己还不熟悉，此时又是夜间，内心焦急，这才向交警求助。

一个小生命“迫不及待”要来到这个世界。正在附近执勤的交警王少彤、辅警周庆琳接到指令后，迅速与求助者联系，并约定在卫津南路附近会合，同时了解到沿途路况信息，他们选择了最优路线。“快！快！跟上警车！”双方会

合后，交警立刻让求助者紧跟警车，争分夺秒向医院疾驰而去。

一路警灯闪烁，警笛鸣响。沿途车辆看到这一情形，也都自觉礼让，让出了一条“绿色通道”。8分钟后，一行人顺利赶到医院，交警又向医护人员借来轮椅，与家属一起将孕妇推进医院。确认孕妇得到妥善安排，才匆匆返回岗位继续执行任务。

“生了，母女平安！”事后，求助者打电话向王少彤报喜，并再次感谢交警在其妻子早产之际伸出援助之手。

驾车护送受伤的驾驶员

近日，西青开发区大队辖区发生一起交通事故，事故一方驾驶员

检查车辆损坏情况时不慎将手指划伤。现场出警的交警和辅警查看驾驶人伤情发现，伤口深可见骨、血流不止，需要尽快就医。考虑到驾驶人手部受伤已无法开车，随行人员也对道路不熟悉，交警当即果断决定驾车护送。

与另一方事故当事人做好沟通并向大队报告情况后，一行人火速出发，仅用20分钟就将伤者送至滨海新区大港医院。“出门在外，您给了我家人般的温暖。”驾驶人在医院做好清创、包扎后，伤情得到了救治，交警又将他们送回事故地点，直至交通事故处理完毕，才放心离去。

新报记者 徐燕
通讯员 焦轩 孙颖 刘昕瞳

三地画家采风 描绘如画天津

“漫步在天津的街头巷尾，感受着它独特的韵味，那些具有西洋风格的老建筑，仿佛在讲述着这里的沧桑变迁。每一条街道、每一处角落，都散发着浓厚的文化气息。夜晚的天津更是别具一番景象，海河穿城而过，为这座城市增添了一抹灵动之美，游船所到之处，水面泛起点点涟漪，两岸建筑的倒影与灯光交相辉映。这次采风让我对天津有了更深的理解和感受，天津就像一幅经典的画卷，值得我们去细细品味，期待我们用画笔去描绘、讲述她的故事。”这是来自北京的青年艺术家杨乐在参加“寻找美丽中国——京津冀青年美术家采风写生活动”时写下的感受。这是一次沉浸式的实地体验，天津这座有着独特魅力的城市激发了三地艺术家的创作热情，他们想用画笔描绘如画的天津。



由京津冀三地团组织及天津画院指导，天津市青年发展促进中心(天津青年官)等单位主办的此次活动，邀请来自京津冀三地的青年美术家代表40余人聚焦城市人文及高质量发展和绿色生态发展两大主题进行采风写生。大家乘坐海河游轮观看夜景，捕捉海河风光、现代建筑

与自然景观的融合之美；来到古文化街、意大利风情街、五大道和天开高教科创园，感受百年沧桑历史和高质量发展的碰撞之美；漫步七里海湿地、于方舟故居、廉庄镇木头窝村等地，记录津城秋色，津城韵味。

新报记者 任悦
摄影 通讯员 樊钰坤

加大“清收清欠”工作力度 推进企业良性发展

资金是企业生存与发展的根本，加大“清收清欠”力度，将应收账款余额控制在合理范围内，可以降低资金风险发生的可能性。企业做好“清收清欠”工作才能对经济发展起到良性推动作用。日前，中国一冶天津公司召开四季度“清收清欠”工作会暨结算收款推进会。

“要清醒认识形势，增强紧迫感；要持续压实责任链条；要强化责任担当；要创新方法，确保‘清收清欠’取得实效；要加强与政府、业主单位的沟通；严格考核，明确奖惩，确保‘清收清欠’责任落到实处。”该公司党委书记、总经理高伟从五个方面对四季度“清

收清欠”工作作出部署。公司党委副书记、纪委书记朱凯对公司结算清欠工作提出相关要求。

会上，该公司各部门还分别通报了各项目对内对外结算情况、各项目“清收清欠”工作完成情况及四季度各项目资金收付计划及公司刚性还款情况等，各项目汇报结算、“清收清欠”工作及春节前资金回款进度等。

新报记者 安元 通讯员 高竹珺

